SZPITAL MIEJSKI

W SIEMIANOWICACH SLASKICH SP.Z 0.0,
41-100 Siemianowice Slaskie, ut.1-go Maja 9
centrala: (32) 228 30 30 sekretariat: (32) 228 23 47 fax: (32) 228 14 98

Siemianowice Slgskie 13.02.2018 1.
Znak sprawy SZM/DN/DZ/341/06/2018

Wszyscy Uczestnicy Postepowania

Dotyczy: Przetarg nieograniczony na wykonywanie dostaw zastawow do zabiegdw operacyjnych, masek i czepkow
operacyjnych, spodenek do kolonoskopi,

WYIASNIENIA DO ZAPISOW SIWZ
W zwiazku z prowadzong procedurg przetargowa w temacie jak wyiej w celu zachowania jej prawidiowosci
zgodnie z art. 38 ust. 1 w powigzaniu z arl. 38 ust 2 Ustawy Prawo zamdwien publicznych informujemy Panstwa
0 whniesionych zapytaniach i udzielonych odpowiedziach:

Pytanie nr 1 — Pakiet nr 1, poz. 1
Zwracam sie 2 prosha do Zamawiajacego o dopusiczenie w Pakiecie 1 Pozycjl 1 Serwety chirurgicznej do zabiegdw
w okolicach stawu kalanowego o wymiarach 200x320cm, posiadajace] samouszczelniajacy otwdr o érednicy BxBem,
otoczony warstwg chionng. Serweta jest wyposatona w torbe do przechwytywania ptynow z zaworem oraz zintegrowane
organizatory typu rzep.
ODPOWIEDZ.

Tak. Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie nr 2 — Pakiet nr 1, poz. 1
Zwracam sig z prosba do Zamawiajgcego o dopuszezenie w Pakiecie 1 Pozycji 1 Ostony na konczyne 30x60cm, zamiast
ostony na konczyne 33x55cm.
ODPOWIEDZ.
Tak. Zamawiajgcy dopuszcza.

Pytanie nr 3—Pakietnr 1,p0z.1,2,3,4,5.,6,7 .8
Zwracam sie z prosbg do Zamawiajgcego o dopuszezenie w Pakiecie 1 Pozycli 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8 recznikow
wysokochtonnych o wymiarach 30x35cm, zamiast recznikdw wysokochtonnych 30x34cm.
ODPOWIEDZ,
Tak. Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanienr4 - Pakietnr1,poz.1,2,3,4,5,6,7.8
Zwracam sie z prosbg do Zamawiajacego o dopuszczenie w Pakiecie 1 Pozycji 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8 Oslony na stolik Mayo
80x%140cm.
ODPOWIEDZ
Tak. Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanienr5 - Pakietnri,poz. 1,2,3,4,5,6,7 ,8
Zwracam sig z prosba do Zamawiajgcego o dopuszczenie w Pakiécie 1 Pozycji 1, 2, 3, 4, 5,6 ,7 .8 o obfozerd wykonanych
z laminatu dwuwarstwowego, wzmocnionego, spelniajgcege wymagania Zamawiajagcego co do gramatury, natomiast
o odpornosci na wypychanie na mokro, obszar krytyczny min. 123 kPa, oraz wypychanie na sucho, obszar krytyczny min.
160 kPa.
ODPOWIEDZ.

Parametr oceniany — zgodnie z zapisami SIWZ.

Pytanie nr & - Pakiet nr 1, poz. 2
Zwracam sig¢ z proshy do Zamawiajacego o dopuszezenie w Pakiecie 1 Pozycji 2 Samoprzylepnej serwety operacyjnej
170x200cm, zamiast samoprzylepnej serwety operacyjnej 175x180cm,
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ODPOWIEDZ
Tak. Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie nr 7 - Pakiet nr1, poz. 3i7
Zwracam sie z prosba do Zamawiajacego o dopuszczenie w Pakiecie 1 Pozycji 3, 7 Ostony ortopedycznej na koriczyne
35x120cm.
ODPOWIEDZ
Tak. Zamawiajgcy dopuszcza.
lednoczednie Zamawiajacy zmienia zapisy w 2ataczniku nr 1 do SIWZ,

Pytanie nr § - Pakiet nr 1, poz. 3
Zwracam sie z prosha do Zamawiajgcego o doprecyzowanie w Pakiecie 1 Pozycji 3 jakie wyciecie oczekuje Zamawiajacy
w serwecie operacyjnej wzmocnionej samoprzylepnej (ekran anestezjologiczny} 150x240cm.
ODPOWIEDZ

Zapis w opisie punktu 3:
1 serweta operacyjna wzmocniona samoprzylepna (ekran anestezjologiczny ) 150cm x 240cm lub 225¢m x 270cm
z wycieciem

Winno byé:
1 serweta operacyjna wzmocniona samoprzylepna {ekran anestezjologiczny ) 150cm x 240cm lub 225¢cm x 270cm
2 wycieciem (45cm x 65cm) +/-5cm.

Pytanie nr 9 - Pakietnr 1, poz. 3
Zwracam sie 2 prosba do Zamawliajacego o dopuszczenie w Pakiecie 1 Pozycji 3 Serwety operacyjne] wzmocnione)
samoprzylepnej {ekran anestezjologiczny) o wymiarze 150x24Ccm.
ODPOWIEDZ
Tak. Zamawiajacy dopuszcza,

Pytanie nr 10 - Pakiet nr 1, poz. 3
Zwracam sle z prosba do Zamawiajacego o dopuszczenie w Pakiecie 1 Pozycji 3 Serwety operacyjnej wzmaocnione)
samoprzylepnej 200x260 z wycieciem ,U" 8x80cm, zamiast serwety gperacyjnej samoprzylepnej 220x260cm z wycigciem
LU 6x90cm.
ODPOWIEDZ

Zapis w opisie punktu 3:
1 serweta operacyjna wzmocniona samoprzylepna 220cm x 260cm z wycigciem "U" 6em % 90cm lub 225cm x 280cm lub
10cm x 100em

Winno byc;
1 serweta operacyjna wzmaocniona samoprzylepna 200 - 220cm x 260cm z wycigciem "U" 6ecm x 90cm lub 225¢m x 280cm
z wycieciem "U" 10cm x 100cm

Tak. Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie nr 11 - Pakiet nr 1, poz. 4
Zwracam sie z prosbg do Zamawiajgcego o dopuszczenie w Pakiecie 1 Pozycji 4 Serwety operacyjne] wzmacniongj na
dton/stope 200x320¢m z samouszczelniajgcym sle otworem o Srednicy 3,5¢m .
ODPOWIEDZ
Tak. Zamawiajgcy dopuszcza.

Pytanie nr 12 - Pakiet nr 1, poz. 5
Zwracam sie z prosba do Zamawiajacego o dopuszczenie w Pakiecie 1 Pozycji 5 Ostony ortopedyczne] na konczyne
35x120cm lub 30x60cm.
ODPOWIEDZ
Tak. Zamawiajacy dopuszcza ostone na kodczyng o wymiarach 35x120em.
lednoczesnie Zamawiajacy zmienia zapisy w 2atgczniku nr 1 do SIWZ.
Jest
1 oslona ertopedyczna na koriczyneg 33cmx 116em lub 33 cmx 55 ¢m
Winno byé:
1 ostona ortopedyczna na kofczyng 33-35cm x 116-120cm teb33-em--55-cm
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Pytanie nr 13 - Pakietnr 1, poz. 5
Zwracam sie z prosbg do Zamawiajgcego o dopuszczenie w Pakiecie 1 Pozycji 5 Serwety na konczyne 200x320cm
2 samouszczelniajgcym sie ctworem o srednicy 6x8cm.
ODPOWIEDZ
Tak. Zamawiajacy dopuszcza,

Pytanie nr 14 - Pakiet nr 1, poz. 6
Zwracam sig z prosbg do Zamawiajacego o dopuszczenie w Pakiecie 1 Pozycji 6 Serwety ginekologicznej 240x150/184cm
ze zintegrowanymi ostonami na konczyny dolne, z otworem na krocze 8,5x13cm, oraz workiem do przechwytywania
ptynow.
ODPOWIEDZ

Nie. Zgodnie z zapisami SIWZ wymagana diugosc 260-280cm.

Pytanie pr 15 - Pakietnr1,poz.7i 8
Zwracam si¢ z proshg do Zamawiajacego o dopuszczenie w Pakiecie 1 Pozyci 7, 8 opatrunku pooperacyjnego o wymiarach
Gx30cm,
QDPOWIEDZ
Tak. Zamawiajgcy dopuszcza,

Pytanie nr 16 - Pakietnr 1, poz.7i8
Zwracam sig z prosba do Zamawiajacego o dopuszczenie w Pakiecie 1 Pozycji 7, 8 fartucha wykonanego z wiékniny SMS
wzmocnionego XL o diugosci 140cm, pozostate wymagania zgodne z SIWZ,
ODPOWIEDZ
Nie. Zgodnie z zapisami SIWZ.

Pytanie nr 17 - Pakiet nr 1, poz. 7
Zwracam sie z proshg do Zamawiajacego o dopuszczenie w Pakiecie 1 Pozycji 7 Butli Redona 200ml z drenem o dtugosci
125cm.
ODPOWIEDE
Nie, Zgodnie z zapisami SIWZ.

Pytanie nr 18 - Pakiet nr 1, poz. 7
Zwracam sig z prosbg do Zamawiajacego o dopuszczenie w Pakiecie 1 Pozygji 7 Serwety na konczyng 200x320cm
z samouszezeiniajgcym sig otworem o srednicy 6x8cm i dwoma zintegrowanymi uchwytami do mocowania przewodow
i drendw.
ODPOWIEDZ

Tak. Zamawiajacy dopuszcza,

Pytanie nr 19 - Pakiet nr 1, poz. 8
Zwracam sie z prosha do Zamawiajgcego o dopuszczenie w Pakiecie 1 Pozycji 8 Samoprzylepnej serwety operacyine
wzmocnionej 170x200cm, zamiast samoprzylepnej serwety operacyjnej wzmocnione) 175x180cm.
ODPOWIEDZ
Tak. Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie nr 20 - Pakietnr 1, poz. 8
Zwracam sie 2 prosba do Zamawiajacego o dopuszczenie w Pakiecie 1 Pozycji 8 Serwety samoprzylepne] operacyjne
wezmaocnionej 170x200cm.
ODPOWIEDZ
Pytanie powtérzone. Zgodnie z odpowiedzig ha pytanie nr 19

Pytanie nr 21 - Pakiet nr 1, poz. 8
Zwracam sie z prosba do Zamawlajacego o dopuszczenie w Pakiecie 1 Pozycji 8 Serwety samoprzylepnej operacyjne;
wzmocnionej 150x240¢cm.
ODPOWIEDZ
Tak. Zamawiajacy dopuszcza.
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ZMIANA ZAPISOW SIWZ.

W Zatacznikach nr 1 do SIWZ ulegajg zmianie nastepujgce zapisy:
Zapis w opisie punktu 3 - akapit:
.1 serweta operacyjna wzmocniona samoprzylepna (ekran anestezjologiczny ) 150cm x 240cm lub 225cm x 270cm
z wycteciem

Winno byé:
1 serweta operacyina wzmocniona samoprzylepna {ekran anestezjologiczay ) 150cm x 240cm lub 225cm x 270cm
z wycieciem (45cm x 65¢cm) +/-5¢m.

Zapis w opisie punktu 3 - akapit:
.1 serweta aperacyjna wzmacniona samaoprzylepna 220cm x 260cm z wycigciem "U" 6em x 90cm lub 225cm x 280cm lub
10cm x 100em”

Winno byc¢;
1 serweta operacyjna wzmacniona samoprzylepna 220cm % 260c¢m 2 wycigciem "U" 6¢m x 90cm lub 225¢cm x 280cm
z wycigciem "U" 10cm x 100cm

Zapis w opisie punktu 5 - akapit:

.1 ostona ortopedyczna na koriczyne 33cm x 116cm lub 33cm x 55¢m”
Winno byc:

1 ostona ortopedyczna na koriczyne 33-35cm x 116-120cm ub=33-em-bh-em

Poprawiony Zataeznik nr 1 do SIWZ w zataczeniu do pisma.

Zgodnie z zapisem art.38 ust. 6 Ustawy Prawo zamdwien publicznych Zamawiajacy zmienia termin sktadania ofert

na dzier 20.02.2018 r. do godz. 9:30 oraz termin otwarcia ofert na dzien 20.02.2018 r. godz. 10:00.

Z powazaniem
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